

### Čitanje Knjige proroka Amosa

U one dane: Amasja, svećenik betelski, reče Amosu: »Odlazi, vidioče! Bježi u zemlju Judinu, ondje jedi kruh i ondje prorokuj! Ali u Betelu da više nisi prorokovao, jer ovo je kraljevsko svetište, kraljevski hram.« Amos odgovori Amasji: »Nisam ja prorok ni proročki sin, nego stočar i gajitelj divljih smokava. Ali Gospodin me uze od stada i Gospodin mi reče: 'Idi, prorokuj mojemu narodu Izraelu!'«

### Riječ Gospodnja.

**Pokaži nam, Gospodine, milosrđe svoje i daj nam svoje spasenje.**

Da poslušam što mi to Gospodin govori: Gospodin obećava mir narodu svomu, vjernima svojim. Zaista, blizu je njegovo spasenje onima koji ga se boje i slava će njegova prebivati u zemlji našoj.

Ljubav će se i vjernost sastati, pravda i mir zagrliti. Vjernost će nicat iz zemlje, pravda će gledat s nebesa.

Gospodin će dati sreću,  
i zemlja naša urod svoj.

Pravda će stupati pred njim,  
a mir tragom stopa njegovih.

### Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima

Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa Krista, on koji nas blagoslovi svakim blagoslovom duhovnim u nebesima, u Kristu. Tako: u njemu nas sebi izabra prije postanka svijeta da budemo sveti i bez mane pred njim; u ljubavi nas predodredi za posinstvo, za sebe, po Isusu Kristu, dobrohotnošću svoje volje, na hvalu slave svoje milosti. Njome nas zamilova u Ljubljenome u kome, njegovom krvlju, imamo otkupljenje, otpuštenje prijestupa po bogatstvu njegove milosti. Nju preobilno u nas uli zajedno sa svom mudrošću i razumijevanjem obznaniвши nam otajstvo svoje volje po dobrohotnom naumu svojem što ga prije u njemu zasnova da se provede punina vremenâ: uglaviti u Kristu sve – na nebesima i na zemlji.

### Riječ Gospodnja.

### Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Dozva Isus dvanaesticu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni

torbe, ni novaca o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina. I govoraše im: »Kad uđete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, iziđite odande i otresite prah ispod svojih nogu njima za

svjedočanstvo.« Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su ozdravljali.

**Riječ Gospodnja.**

## **Poslani od Isusa da naviještamo**

Kao što je Isus Krist poslan u svijet od Oca nebeskoga, tako Isus Krist šalje svoje apostole i učenike, da ljudima navijeste radosnu vijest o blizini kraljevstva nebeskoga. Markovo Evanđelje izvještava o slanju prvih apostola, koji idu pripadnicima izraelskoga naroda i trebaju zvati ljude na obraćenje. Na taj način apostoli su nasljednici starozavjetnih proroka. Jedan od njih bio je i prorok Amos, o kojemu izvještava prvo čitanje. Karakteristično je, da ti Božji glasnici nisu posvuda prihvaćeni prijateljski. Na mnogim mjestima ljudi odbijaju njihovu riječ; upravo se događa nasilje protiv Božjih glasnika i ubijaju ih. Također i Isus računa s time, da njegovi apostoli i učenici neće biti saslušani. Ako budu odbijeni, ne trebaju se svađati, nego jednostavno ići dalje i naviještati poruku o Božjem kraljevstvu. Sam Bog poznaje srca ljudi i on će ih preko njih upućivati u istinu i pravednost. On svakako želi, da svi ljudi čuju istinu i da se obrate, i tako postignu spasenje. Sudbina tih Božjih glasnika-oni na jednoj strani nalaze vjeru, a s druge strane bivaju odbačeni – to nam pokazuje, da ovaj svijet mnogostruko leži u zlobi. Ima grijeha i nepravde, i ne žele svi čuti Evanđelje, jer ono otkriva što nije u redu i poziva na obraćenje. Tko je odlučio i dalje ići putem nepravde, taj će vidjeti navjestitelje Božje riječi kao dosadne opominjaoce, koje ili ne treba spominjati ili ih spriječiti, i u najgorem slučaju otkloniti ih. Apostoli koje Isus šalje trebaju liječiti bolesne, izgoniti zloduhe. To znači, oni donose spasenje za tijelo i dušu. Božja snaga djeluje čudesno: ljudi se oslobađaju od svojih patnja; moć Zloga bit će skršena. Nakon svoga uskrsnuća i uzašašća u nebo Isus Krist još jednom šalje svoje apostole: doduše sada u cijeli svijet, da svim narodima navijeste Evanđelje. Poruka blizine i dolaska nebeskoga kraljevstva ostaje ista; po vjeri i obraćenju ljudi trebaju iskusiti ljubav Božju i imati udjela u njegovom spasenju. Je li djelovanje apostola prestalo s njihovom smrću? Ne! Oni su za života već imali suradnike u svojoj pastirskoj službi. Polaganjem ruku i molitvom prenosili su svoju apostolsku službu svojim nasljednicima, biskupima. Ovi su neumorno naviještali od vremena apostola Kristovo

evanđelje. Ovdje bih spomenuo rečenicu pape Ivana XXIII, sada svetoga, dok je još bio patrijarh Venecije. Kazao je: “Sestre i braćo, ja sam se stavio Crkvi na raspolaganje bez straha i častohleplja.” Njihovi suradnici su svećenici i đakoni, a k tomu i mnogi kršćanski laici, koji su riječju i djelom davali svjedočanstvo za Kristovu istinu. Također i mi želimo poruku vjere koju smo primili predati dalje. Specijalno kršćanski roditelji ovdje imaju važnu zadaću prema svojoj djeci, da ih uvedu u vjeru i da ih molitvom i posjetom svetoj misi upućuju. Osim toga od velikog je značaja, da mi provodimo kršćanski život – iako nam možda uvijek sasvim ne uspijeva. Već je samo iskreno nastojanje važno, i uvijek iznova jača nas Božja milost. U sakramentu pokore oslobađamo se naših grijeha i pobjeđujemo moć Zloga; tako možemo s nadom i radosnim povjerenjem ići našim putem. Kraljevstvo Božje je blizu; ono je u Isusu Kristu već među nama; Bog nam daruje spasenje i život u punini. Neka nam Marija Majka Božja pokaže put i prati nas svojim zagovorom!

## **OBAVIJESTI**

Krizmanici i prvopričesnici još uvijek mogu podignuti svoje slike svakim radnim danom od ponedjeljka do petka od 10-12 kroz jutro i od 19-20 poslije podne u župnom uredu na Kamenskom

Kršćanski brak žele sklopiti:

**Krešimir Družak**, rkt. rođen 20.06.1990 u Karlovcu od oca Željka i majke Ljerke r. Šegavić, po zanimanju računovođa, nastanjen na adresi Braće Gojak 5 u našoj župi i **Andrea Raspudić**, rkt rođena 7.07. 1996 u Mostaru od oca Dragana i majke Luce r. Tomas, po zanimanju ing. urbanog šumarstva, nastanjena na adresi Braće Gojak 94 f  
Žele sklopiti crkveni brak 6. 08. 2021 u našoj župnoj crkvi na Kamenskom.

U petak 16. srpnja je blagdan Majke Božje Karmelske. Svečana proslava je na Švarči.

Danas ćemo nakon Mise skupljati novčani prilog za našeg đakona fr. Luku Madunića koji će slijedeće godine doći na službu u našu župu Kamensko. Unaprijed zahvaljujemo od srca.

# RASPORED MISNIH NAKANA

DATUM	VRIJEME I MJESTO	NAKANA
<b>15. NEDJELJA</b> <b>KROZ GODINU</b> <i>11. srpnja</i>	08:00 TURANJ	za † g Ivana, Mariju, Slavka, Marijanu, Antu i Ružu Čalušić
	09:30 SV. DOROTEJA	za † g Branka, Mariju i Emu Salopek Živčić
	09:30 SV. ANTUN	za †
	11:00 KAMENSKO	<i>ZA NAROD</i>
	11:00 TURANJ	za † g Nikolu Ribića
	18:00 GRADAC	za †
<b>PONEDJELJAK</b> <i>12. srpnja</i>	18:00 TURANJ	za † u Anu Ilijanić i ob.
	19:00 KAMENSKO	Na Čast BDM
<b>UTORAK</b> <i>13. srpnja</i> <i>BDM</i> <i>BISTRJIČKA</i>	17.00 SV. ANTUN	ZAJEDNIČKA
	18:00 TURANJ	za † u Slavicu Juraić i sve pok. iz ob.
	19:00 SV. JAKOV	za †
<b>SRIJEDA</b> <i>14. srpnja</i>	18:00 TURANJ	za † duše u čistilištu
	19:00 KAMENSKO	za † g Franju i Dragicu Blažević i pok. Antu
<b>ČETVRTAK</b> <i>15. srpnja</i> <i>SV. BONAVENTURA</i>	18:00 TURANJ	za † g Ivu i Anu, Anđu i Maru Papić
	19:00 KAMENSKO	Na Čast Sv. Ivi
<b>PETAK</b> <i>16. srpnja</i> <i>GOSPA</i> <i>KARMELSKA</i>	18:00 TURANJ	ZAJEDNIČKA
	19:00 KAMENSKO	za † g Luku Blaževića <i>KLANJANJE</i>
<b>SUBOTA</b> <i>17. srpnja</i>	07:30 KAMENSKO	za oslobođenje
<b>15. NEDJELJA</b> <b>KROZ GODINU</b> <i>18. srpnja</i>	08:00 TURANJ	za † g Ivana Nikolić
	09:30 SV. DOROTEJA	za †
	09:30 SV. ANTUN	za †
	11:00 KAMENSKO	<i>ZA NAROD</i>
	11:00 TURANJ	za † g Stjepana i Baru Obranović
	18:00 GRADAC	za †

**ISPOVIJED:** radnim danom prije večernje sv. mise

[www.zupakamensko.com](http://www.zupakamensko.com); [zupa.kamensko@zg-nadbiskupija](mailto:zupa.kamensko@zg-nadbiskupija); [fra.ivansaric246@gmail.com](mailto:fra.ivansaric246@gmail.com)

DATUM	VRIJEME I MJESTO	NAKANA
<b>15 NEDJELJA</b> <u>KROZ</u> <u>GODINU</u> 11. SRPNJA	08:00 TURANJ	<i>Vito</i>
	09:30 SV. DOROTEJA	<i>Stjepan</i>
	09:30 SV. ANTUN	<i>Ivan</i>
	11:00 KAMENSKO	<i>Ivan + Luka</i>
	11:00 TURANJ	<i>Stjepan + Luka</i>
	18:00 GRADAC	<i>Vito</i>
<b>PONEDJELJAK</b>	18:00 TURANJ	<i>Ivan</i>
	19:00 KAMENSKO	<i>Vito</i>
<b>UTORAK</b>	17:00 SV. ANTUN	<i>Stjepan</i>
	18:00 TURANJ	<i>Vito</i>
	19:00 SV. JAKOV	<i>Ivan</i>
<b>SRIJEDA</b>	18:00 TURANJ	<i>Stjepan</i>
	19:00 KAMENSKO	<i>Ivan</i>
<b>ČETVRTAK</b>	18:00 TURANJ	<i>Vito</i>
	19:00 KAMENSKO	<i>Stjepan</i>
<b>PETAK</b>	18:00 TURANJ	<i>Ivan</i>
	19:00 KAMENSKO	<i>Stjepan</i>
<b>SUBOTA</b>	07:30 KAMENSKO	<i>Stjepan</i>
<b>16 NEDJELJA</b> <u>KROZ</u> <u>GODINU</u> 18. SRPNJA	08:00 TURANJ	<i>Stjepan</i>
	09:30 SV. DOROTEJA	<i>Stjepan</i>
	09:30 SV. ANTUN	<i>Vito</i>
	11:00 KAMENSKO	<i>Vito</i>
	11:00 TURANJ	<i>Ivan</i>
	18:00 GRADAC	<i>Ivan</i>